

丈夫温馨提醒反让妻子草木皆兵

误将半夜风声当小偷,吓得躲在被窝里报警求救,警察来了都不敢开门

快报讯(记者 马晶晶)丈夫值夜班,温馨提醒了一下妻子:“关好门窗,注意安全。”没想到,这句话却给妻子造成了心理负担,草木皆兵,将风声当成了小偷,吓得魂不守舍,连给民警开门的勇气都没有。

市民赵女士家住秦淮区剪子巷,丈夫要值夜班,临行前特地提醒了一下妻子:“年底了,事情多,睡前将门窗关好了,注意安全。”丈夫走后,赵女士就迷迷糊糊地睡着了,到零点左右,睡在南卧室的她突然听到从北边卧室里传来“呼呼”的声音,赵女士一下子清醒过来,想到丈夫的提醒,“难道真的进了小偷?”偌大的家中就她一人,赵女士也不敢起床一探究竟,躲

在被窝里,悄悄报了警,并给丈夫打了电话。

不一会,民警赶到了现场,敲门声响起,但钻在被窝里的赵女士一点也不敢动,任凭外面敲门声响得惊天动地,民警急了,刚要通过110警务平台联系报警人时,一位男子上了楼,民警一问,原来他就是屋子的男主人,接到妻子电话后,他赶忙赶了回来。

赵女士丈夫用钥匙开了门,仍然不见妻子的踪影,他大喊了几声,才看见南卧室的门开了,妻子满脸泪痕,双手举着一把水果刀,抖抖索索地探出头来,看到丈夫的身影,“哇”地哭了出来,“吓死我了,我不敢走出房间,我不敢出来开门……”

做丈夫的赶紧安慰妻子,警方就对房间北卧室进行检查,而房间里已经这么多了,胆小的赵女士还是不敢进北卧室,双手紧紧握住水果刀,躲在丈夫身后,探出头张望。民警对房间的每个角落都检查了一遍,根本没有人进入的痕迹,房间里除了“呼呼”的风声,什么动静也没有,民警发现,原来北卧室有一扇窗没有关严实。

民警怀疑,赵女士误将风声当成了小偷,赵女士的丈夫想起了自己临行前的一句温馨提醒,没想到却给妻子造成了严重的心理负担,零点左右,外面起了风,刮风的声音让妻子产生了错觉。

(吴先生爆料奖60元)

偷遍工友后留下求情字条

不料就是这张字条让小偷身份曝了光

农民工吴海虽然没学过表演,但戏却演得很好,短短几个月,他把宿舍所有人都偷了个遍,前前后后共十几次,但是工友们没有一人怀疑他。原来,吴海在工友们发现被偷之后,总是会热心帮忙寻找,并说自己也被盗。不过,在工友们报警之后,他慌了神,写下一张字条请求原谅。

为了喝酒偷工友钱

吴海是陕西人,今年36岁,去年8月份,他跟随老乡来到南京一工程队打工,并跟其他四名工友一起住在一个宿舍。虽然吴海每个月的工资有两千多块钱,但是,按照吴海的说法,他既要喝酒又要抽烟,还得给老家的老母亲、老婆孩子寄钱,所以一个月下来,根本就没有什么生活费。

在工程队干了一个月不到,吴海憋了好久没喝酒了,8月底一天,他一个人来到宿舍时,看到一个工友的裤子放在床上,吴海当即伸手去摸口袋。令他开心的是,这一摸,他收获了50块钱。下班之后,吴海拿着这50块钱好好地喝了一顿,更让他开心的是,工友竟然没发现,这令他的胆子越来越大。

表演到位从未惹怀疑

第一次尝到甜头之后,吴海只要酒瘾犯了就会回宿舍搜罗一番。虽然他到处偷

东西,但是他有个原则,不会把同事所有的钱都偷完。“一是怕他们发现得快,另外考虑到大家都是工友,总不能把人家的钱全部偷完让他们没饭吃吧!如果我偷得多,他们肯定会报警,偷得少他们就不会打110了。”吴海有自己的的一套。

不过,虽然吴海每次都是几十块钱甚至几块钱地顺手牵羊,但是,被偷的事情频频发生,工友们之间总会有点议论。对此,吴海也成功地掩饰了自己。一旦有人发现钱被偷了,他总是表现出一脸诧异,然后马上着急地查看自己的钱,数了几下之后,他会非常愤怒地大骂小偷,并表示自己也被人偷了。往往他这么一折腾,其他人也会过来一起安慰他。

求情字条揪出了他

就在吴海准备酒瘾犯了再偷点钱时,他发现自己从自己下手频繁后,工友们更加小心地藏钱了。无奈之下,吴海只得改变策略,他决定对他们的手机下手,趁着他们不注意,把他们的手机偷走,然后藏在厕所或者水泥洞里。

去年年底一天,机会来了,一个工友的手机随手放在了被子里,吴海留意之后,故意上班时走在最后面,趁大家不注意顺走了手机。然后又借口上厕所把手机包入塑料袋

藏在马桶的抽水箱里。

到了晚上,工友们下班回来,被偷的工友发现手机没了之后,马上拨通自己电话,这时,吴海立即说自己要洗澡跑到厕所把手机给关了。回到宿舍之后,他又恢复了关心人的模样,不时安慰对方。

除此之外,他又找机会把其他人的手机偷了。就在吴海暗喜偷东西都没被查处时,工友们对这个“小偷”实在忍无可忍,便报了警。

警方接到报警之后立即展开了侦查,并不时找他们谈话,虽然吴海一开始抱着侥幸心理,但是当看到警方不时寻找线索时,他害怕自己会东窗事发,于是着了急。

情急之下,吴海在烟壳上写了封求饶信,上面写着:我偷了200+270+……还有拿了手机,大哥们,我错了,开了工资之后我会把钱赔给你们,我希望私了。除了写上自己所偷的一些钱物外,吴海更是此地无银三百两,在最后写下偷东西的人不是陕西人,不是你们中的人这两句话。

当工友们看到这张字条时,立即把字条交给了警方,这一对比,吴海马上被揪了出来。面对审问,他对自己所犯的罪行供认不讳。

日前,吴海以涉嫌盗窃罪正在雨花台区检察院审查办理中。(文中人物系化名) 通讯员 杨敏叶 记者 李梦雅



“牛”从天降

昨天,南京新街口,一头猛牛“从天而降”,旁边配以大红色对联,在农历牛年即将到来之际,显得格外喜庆。快报记者 决波 摄

南京浦口警方查缴 453 箱劣质烟花爆竹 50 多“岁”危房内私藏火药

快报讯(通讯员 浦公记者 田雪亭)紧挨着厨房的几间老房子,竟藏着453箱假冒伪劣烟花爆竹,如果一旦被引燃,整个村子将被夷为平地!日前,浦口警方成功捣毁了这处大型窝点,也是近年来浦口警方查获的数量最多的劣质烟花爆竹窝点。

“那里有几间老房子,都快倒了,但里面有大量烟花爆竹!”浦口公安分局在“年终民警进村入户”的大走访活动中获悉,在苏皖两省交界处,有人利用村民废弃的危房藏匿转销假冒伪劣烟花爆竹。接到群众反映后,浦口警方当即前往现场调查走访。

在苏皖两省交界处的浦口区乌江镇五一村,民警沿着村外的一条土路,绕行三公里后,终于找到了这一隐蔽的“临时仓库”。该窝点共由三间连排的平房组成,其中两间土瓦房系解放初期的老民房,已经有50多年“房龄”,已濒临倒塌,几根粗木棍撑在房屋后墙上,勉强支撑。仅西边的一间房是后来翻盖的简易毛坯房。每间房约有70多平方米,各自看似相互独立,且每间房均为老式对开的木板门,但每间房相

邻的墙体均被人为掏出一个可供进出的洞口相连,而洞口处都用柴火遮挡作为隐蔽。

除了西边第一间房内摆放着一张床和几件简单的家具外,房间其它地方都是摞起的两人多高的纸箱,打开纸箱,里面则是清一色的烟花爆竹,共有二十余个品种,外包装上均没有防伪标识,大多数是无厂名、厂址和等级标准的三无产品。经清点,堆放在屋子中的盘鞭138箱,条鞭60箱,烟花145箱,响雷110箱,共计453箱伪劣烟花爆竹。

更让警方吃惊的是,他们在对这一“临时火药库”清点时,竟发现紧靠着东边外

墙的是另一个村民家的厨房,当时村民正在生火做饭,火星闪闪点点。“一旦被明火引燃,这些烟花爆竹足以把整个村庄都夷为平地!”民警当即制止了村民生火做饭的行为。

经过五个多小时的连续工作,警方动用了6辆卡车,才将这453箱烟花爆竹全部转移至安全处封存。

警方提醒说,春节即将来临,希望广大群众要到指定许可经营的正规商店购买烟花爆竹,并在指定的场地上按照烟花爆竹上说明的要求和方式进行燃放,以确保自身和其他人民群众生命和财产安全。



警方缴获的大量劣质烟花爆竹 浦公 摄

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒, 粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷,胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。百信,先声,国盛,益丰,筑康,中联,上元等药房有售:66877358

贴了就舒服!

中科灵芝 灵芝研究的先锋

畅销10年 10项专利 功效显著

中科灵芝在抗肿瘤领域获10项国家专利

- ★一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
- ★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
- ★一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
- ★灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
- ★灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8

十年来百万肿瘤患者在中科灵芝的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

为庆祝中科灵芝畅销十周年,特推出中科灵芝抗肿瘤系列特惠活动(即日起至1月23日)

中科灵芝孢子油

买20赠6 买40赠16

【适用阶段】

- 1、放化疗毒副作用严重,恶心呕吐,白细胞偏低等
- 2、手术、放疗后增强免疫力,防复发转移
- 3、无法手术、放化疗,争取带瘤生存,提高生活质量

中科灵芝健康服务中心
电话:025-83223131
地址:南京市中央路131号

